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Pro ty, kteří nevědí, BOOMKA = BOltuka, + OMt + KÁňata. Tyto tři oddíly vyrazili již druhý rok
po sobě  na společnou víkendovou výpravu. Tentokrát o víkendu 21. - 23. 4.  Před rokem ve
Strakonicích se nám moc líbilo, ale řekli jsme si, že bychom chtěli vidět zase jiný
 
kousek Česka. Po lehce složitějším hledání padl výběr místa na Nasavrky u Chrudimi. Protože
jsme
 
očekávali, že nás bude opravdu hodně rozdělili jsme se už na páteční cestu. Boltuka jela z
Prahy o
 
něco dříve, pozdějším vlakem jeli společně Káňata a OMTčka. Všichni jsme se potkali v
Nasavrkách
 
v sokolovně, kterou jsme měli půjčenou na víkend. Děti spaly společně v přísálí tělocvičny a
vedoucí
 
buďto v klubovně nebo ve velkém sálu. Bylo vidět, že místní sokol není zvyklý, že by si
půjčovalo
 
sokolovnu tolik lidí najednou, projevilo se to třeba na tom, že v kuchyňce byla pouze sada 4
malých
 
hrnců. Nás bylo kolem 50. Naštěstí jsme měli hodného pana správce, který nám sehnal velký
hrnec se
 
slovy, že sněhulák už roztál a do zimy ho nebude potřebovat.
 
V sobotu jsme se společně vydali do místního keltského skanzenu, který jsme si celý prošli.
Poté jsme
 
se rozdělili na 3 skupiny a vyrazili na výlet krajem keltů. Pěknou krajinou kolem rozhledny, kde
jsme
 
obědvali jsme dorazili až ke Křižanovické přehradě na řece Chrudimce. To nejhezčí nás ale
teprve
 
čekalo. Pod přehradou teče Chrudimka krásným sevřeným údolím, tím jsme došli až do chatové
 
osady Peklo, kde jsme se všichni opět potkali a vyrazili do prudkého kopce zpátky do Nasavrk.
Ve
 
zbytku dne jsme využili sokolské venkovní sportoviště, hrál se fotbal, vybíjená, nebo jsme si
házeli
 
frisbee. Když nastal čas večeře, rozdělali jsme oheň na místním ohništi, opekli jsme buřty,
začali hrát
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na kytaru.
 
Neděle byla věnovaná vědomostní hře o Nasavrkách a okolí, kterou připravila Manka. Po obědě
jsme
 
ještě chvilku skotačili na hřištích za sokolovnou, to už ale přijel autobus a my jsme jeli do
Pardubic a
 
vlakem do Prahy.
 
Zapsal: Vojtíšek
 
Účastníci: Vojta, Zdenda, Manka, Ježek, Vašek, Majda, Sirča, Šárka, Verča, Julča, Háta,…..
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